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ATA DA 70ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
 
 

 

Aos seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, no “Plenário 
26 de Abril “do Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro Lobato - teve início a 70ª 
(septuagésima) Sessão Ordinária da 18ª (décima-oitava) Legislatura. Conduzindo a Sessão, o 
Presidente da Câmara Municipal Vereador Edjelson Aparecido de Souza, solicitou ao 
Primeiro-secretário, a verificação da presença dos Vereadores. O Vereador Allan Rached Azevedo 
registrou a presença de todos. Sob quórum Regimental, o Presidente declarou aberta a Sessão. Após 
a leitura de um trecho da Bíblia, conforme costume desta Casa de Leis, o Presidente convidou os 
presentes a se posicionarem respeitosamente para a execução do Hino Nacional. Em seguida, dando 
início ao Pequeno Expediente, o Presidente colocou em Votação, a dispensa da leitura das atas da 
69ª (sexagésima-nona) Sessão Ordinária e da 75ª (septuagésima-quinta), 76ª (septuagésima-sexta), 
77ª (septuagésima-sétima) e 78ª (septuagésima-oitava) Sessões Extraordinárias: todos os Vereadores 
estiveram de acordo. Em seguida, colocou em Votação as referidas atas, que foram aprovadas por 
todos os Vereadores. O Presidente solicitou ao Secretário a leitura do conteúdo do Expediente e 
Proposições Legislativas constantes da pauta: 1. Ofício nº 239/24, de autoria do Prefeito Municipal, 
que solicita a retirada de tramitação Legislativa o Projeto de Lei do Executivo nº 12/24 de autoria 
do Prefeito Municipal. 2. Pareceres emitidos pelas Comissões Permanentes quanto aos Projetos de 
Lei do Executivo nº 14 e 16/24 a serem votados na presente Sessão. Seguindo, o Presidente solicitou 
aos Vereadores a leitura das respectivas proposituras: 1. Indicação nº 13/24, de autoria do Vereador 
Edjelson Aparecido de Souza: Indica ao Prefeito Municipal estudos para viabilizar a implantação de 
estacionamento na área não utilizada do prédio onde funciona o Conselho Tutelar. 2. Indicação nº 
14/24, de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Indica ao Prefeito Municipal a 
colocação de iluminação pública na ciclovia da Rodovia SP-50. 3. Indicação nº 15/24, de autoria do 
Vereador Allan Rached Azevedo: Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da estrada e do telhado 
da Escola do Bairro Taquari. 4. Indicação nº 16/24, de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de 
Souza: Indica ao Prefeito Municipal a implantação de rotatória no final da Rua Bernardino de 
Campos, em frente à gruta de Lourdes, sinalizando com pintura de solo. 5. Indicação nº 17/24, de 
autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Indica ao DER a retirada de barreiras e contenção de 
barranco localizado no km 137 da Rodovia SP-50, próximo ao Bairro São Benedito. 6. Indicação nº 
18/24, de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Indica ao Prefeito Municipal implantar uma 
contenção de segurança na curva da Travessa Benedicta Adelaide Dias, no Bairro Descoberto. 6. 
Indicação nº 19/24, de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Indica ao Prefeito 
Municipal a retirada ou manutenção da fiação de telefonia que passa pela Praça Cônego Antonio 
Manzi, no Bairro do Souza, em caráter de urgência. 7. Requerimentos nº 22, 23, 24 e 25/24 de 
autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza. 8. Requerimentos nº 26 e 29/24 de autoria do 
Vereador Allan Rached Azevedo. 9. Requerimento nº 27/24 de autoria do Vereador Ailton Rodolfo 
Martins. 10. Requerimento nº 28/24 de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães. A seguir, 
o Presidente solicitou ao Secretário a leitura da Ementa e Justificativa do Projeto de Lei do 
Executivo nº 17/24, de autoria do Prefeito Municipal, protocolizado para tramitação Legislativa e 
informou que será encaminhado na integra aos Vereadores e às Comissões Permanentes para análise 
e emissão de Parecer, bem como estará disponível a todos os interessados. Findo esse expediente e 
passando à Ordem do Dia, o Presidente colocou em Discussão e Votação as seguintes matérias em 
tramitação Ordinária:  1. Requerimento nº 22/24, de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de 
Souza: Requer ao Prefeito Municipal a possibilidade de intervir junto à Vivo Telefônica para que 
seja doado ao município metade do terreno inutilizado localizado à Rua Maria Luiza Valvano 
Auricchio. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 2. 

mailto:camaramlobato@uol.com.br


                                                                                                                                                   

    
 

Rua Maria Luiza Valvano Auricchio, 21 - Centro - CEP 12250-000 - Monteiro Lobato - SP 
Telefone: (12) 3979-1577 - Telefone e Fax: (12) 3979-1145 

                                                                              E-mail: camaramlobato@uol.com.br                                                                     Página 2  
 

Câmara Municipal de Monteiro Lobato 
 

Estado de São Paulo 

Requerimento nº 23/24, de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre a criação do CIT - Centro de Informação ao Turista. Aprovado em 
votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 3.  Requerimento nº 24/24, de autoria 
do Vereador Edjelson Aparecido de Souza: Requer ao Prefeito Municipal a possibilidade de cobrir 
o estacionamento do Poliesportivo para a realização de eventos. Aprovado em votação nominal por 
unanimidade de votos dos Vereadores. 4. Requerimento nº 25/24, de autoria do Vereador Edjelson 
Aparecido de Souza: Requer ao Prefeito Municipal e à Secretaria de Turismo que estude a 
possibilidade de realizar os eventos somente com artistas regionais. Aprovado em votação nominal 
por unanimidade de votos dos Vereadores. 5. Requerimento nº 26/24, de autoria do Vereador Allan 
Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobre o salário dos motoristas da área 
da saúde no período de 2017 a 2024. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos 
Vereadores.  6. Requerimento nº 27/24, de autoria do Vereador Ailton Rodolfo Martins: Requer ao 
Prefeito Municipal e às Secretarias de Transportes e de Educação informações sobre a licitação do 
Transporte Escolar. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 7. 
Requerimento nº 28/24, de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães: Requer ao Prefeito 
Municipal informações sobre a municipalidade da Estrada do Damião. Aprovado em votação 
nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 8.   Requerimento nº 29/24, de autoria do 
Vereador Allan Rached Azevedo: Requer ao Prefeito Municipal informações sobra a convocação 
de PCD classificados no concurso. Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos 
Vereadores.  9. Projeto de Lei do Executivo nº 14/23, de autoria do Prefeito Municipal que dispõe 
sobre: Declaração de Utilidade Pública Municipal a “Associação Reinações de Narizinho”. 
Aprovado em votação nominal por unanimidade de votos dos Vereadores. 10. Projeto de Lei do 
Executivo nº 16/23, de autoria do Prefeito Municipal que dispõe sobre: Alteração de redação dos 
incisos II e III e acréscimo de inciso IV, no artigo 14, bem como alteração do anexo I e extinção do 
Anexo II, da Lei n º 1.917, de 19 de dezembro de 2023.  Aprovado em votação nominal por 
unanimidade de votos dos Vereadores. O Presidente informou que não houve inscrição de 
Vereadores para fazer uso da Tribuna e aproveitou o Grande Expediente para notificar os 144 
anos de existência do município de Monteiro Lobato, comemorado no dia 26 de abril. Findo o 
Expediente e não havendo mais nada a tratar, o Presidente convocou os Vereadores para a próxima 
Sessão Ordinária a ser realizada no dia vinte de maio, às 19 horas. Agradeceu a presença de todos e 
declarou encerrada a Sessão Legislativa. Para constar, Eu, Vereador Allan Rached Azevedo, 
Primeiro-secretário, lavrei a presente ata.  

Sala das Sessões, 06 de maio de 2024.  

 

 
 

_________________________________ 
Vereador Edjelson Aparecido de Souza 

- Presidente da Câmara – 
 
 
 

_____________________ 
Vereador Allan Rached Azevedo 

- Primeiro Secretário - 
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